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گزارش

خ اردوگاه سر

 زیان انباشته 1700 میلیاردی 
چگونه صفر می‌شود؟

افزایش سرمایه، راه‌حل روی کاغذ
 با وجود اینکه نزدیک به دو سال از واگذاری سهام 
باشگاه پرسپولیس به بخش خصوصی می‌گذرد اما 
به تازگی اعداد و ارقام منتشر شده در رابطه با زیان 
انباشته این باشگاه نگرانی‌های تازه‌ای برای هواداران 

این تیم به وجود آورده است.
پرسپولیس بیش از 1700 میلیارد تومان زیان انباشته 
دارد و یک ابربدهکار بانکی است اما مدیران باشگاه 
معتقدند با افزایش سرمایه‌ای که قرار است صورت 

بگیرد این معضل حل خواهد شد.
نکته‌ای که به صورت تئوری و روی کاغذ ظاهراً جواب 
می‌دهد اما مشخص نیست در واقعیت نتیجه مورد 
نظر را داشته باشد. فهرست بدهی‌های پرسپولیس 
از این قرار است: بانک شهر: 1094 میلیارد تومان، 2- 
بانک تجارت: 349 میلیارد تومان، 3- بانک ملت: 349 
میلیارد تومان، 4- بانک صادرات: 90 میلیارد تومان، 
5- بانک اقتصاد نوین: 87 میلیارد تومان، 6- بانک 

رفاه: 87 میلیارد تومان.
باشگاه پرسپولیس 311 میلیارد تومان از وزارت ورزش 
و جوانان‌ طلب دارد که اگر این عدد را از مجموع 
بدهی‌های‌اش کسر کنیم به عدد 1748 میلیارد بدهی 

خواهیم رسید.
پرسپولیس دنبل افزایش سرمایه است و به همین 
منظور قصد دارد از طریق تجدید ارزیابی دارایی‌ها 
حال‌شده  »مطالبات  و  اماکن(  و  )ساختمان‌ها 
سهامداران« بدهی خود به سهامداران را به سرمایه 

تبدیل کند.
در عمل، این باشگاه قصد دارد بدهی خود به 
سهامداران را به سرمایه تبدیل کند. به بیان ساده‌تر، 
پولی که پیش‌تر از سوی سهامداران به‌صورت وام 
یا تسهیلات در اختیار پرسپولیس قرار گرفته و 
بازپرداخت نشده، حالا قرار نیست بازگردانده شود؛ 
بلکه با تغییر عنوان حسابداری، به‌عنوان سرمایه 
جدید ثبت می‌شود. نتیجه این اقدام، کاهش 
بدهی‌ها در ترازنامه و افزایش سرمایه اسمی باشگاه 
است، بدون آنکه حتی یک تومان پول تازه وارد چرخه 

مالی پرسپولیس شود.
این شیوه اگرچه از نظر حسابداری و مقررات بازار 
سرمایه قابل انجام است، اما از منظر اقتصادی پیام 
روشنی دارد: پرسپولیس در سال‌های گذشته با اتکا به 
منابع سهامداران اداره شده و اکنون توان بازپرداخت 
این بدهی‌ها را ندارد. به همین دلیل، ساده‌ترین راه، 
حذف بدهی از صورت مالی و تبدیل آن به سرمایه 
است؛ اقدامی که ظاهراً صورت‌های مالی را ترمیم 
می‌کند، اما لزوماً مشکلی از نقدینگی یا ساختار 

درآمدی باشگاه حل نمی‌کند.
از زاویه‌ای دیگر، این افزایش سرمایه بیش از آنکه 
نشانه ورود سرمایه‌گذار یا منابع جدید باشد، به 
تثبیت جایگاه سهامداران فعلی منجر می‌شود. با 
تبدیل مطالبات به سرمایه، سهم آنها در ساختار 
مالکیت تقویت می‌شود و امکان تغییر معنادار ترکیب 
سهامداران کاهش می‌یابد؛ موضوعی که با ادعای 
حرکت به سمت استقلال مالی و خصوصی‌سازی 

واقعی، دست‌کم در عمل، فاصله دارد.
 در نهایت با توجه به اینکه بدهی باشگاه پرسپولیس 
به بانک شهر 12 برابر بانک صادرات، رفاه و اقتصادنوین 
است، در این صورت ممکن است پس از افزایش 
سرمایه، میزان سهام بانک شهر نیز نسبت به این 
بانک‌ها افزایش پیدا کند. حال آنکه این اتفاق 
شاید نسبت به بانک ملت و تجارت نیز رخ بدهد و 
سهامداران باشگاه پرسپولیس تغییر عددی را هم 

تجربه کنند.

9 جوان تازه‌وارد در تمرین
جدا از بازیکنان جوانی که در تمرینات پرسپولیس 
حضور دارند در تمرینات اخیر بازیکنان دیگری هم 
مشاهده می‌شوند که شاید برای هواداران این تیم 
ناشناخته باشند. بازیکنانی که اخیراً به تمرین تیم 
پیوسته‌اند و چهره‌های جدید تیم به شمار می‌روند. 
نفراتی 18 تا 21 ساله که اغلب آنها از تیم جوانان 
پرسپولیس به بزرگسالان پیوسته و تلاش می‌کنند تا 

توانایی خود را نشان بدهند.
 این بازیکنان عبارتنداز: 1- شاهین کیادلیری، 2- 
امیرحسین طاهری، 3- آرتین محمدی، 4- محمدرضا 
میرشفیعیان، 5- طاها خیرنژاد، 6-ارشیا محمدآبادی، 
9- امیررضا  8- محمد مؤمنی  7- محمد بزرگی، 
سینیکایی.  در بین این نفرات، جوانترین بازیکن 
طاها نژادخیر 18 ساله است که در پست هافبک وسط 
برای تیم جوانان پرسپولیس بازی می‌کند و تعریف و 

تمجید زیادی را هم به خود برانگیخته است.  
در این لیست، دو دفاع وسط )کیا دلیری و طاهری(، 
یک دفاع چپ )میرشفیعیان(، دو هافبک )محمدی 
و نژادخیر(، دو وینگر )بزرگی و محمدآبادی( و دو 
مهاجم )مؤمنی و سینیکایی( حضور دارند تا باشگاه 
پرسپولیس تقریباً یک تیم کامل را از آکادمی خود به 
تیم بزرگسالان بیاورد و کادرفنی عملکرد این بازیکنان 
را با دقت زیر نظر بگیرد و تنه آنها نیز به تنه بازیکنان 

بزرگسال بخورد.
 

 قهرمانی نونهالان چراغ اول پایه‌ها
بعد از نایب قهرمانی تیم جوانان و عنوان چهارمی 
تیم امید پرسپولیس، تیم نونهالان این باشگاه 
موفق به کسب عنوان قهرمانی شد. روز پنجشنبه 
دیدار هفته پایانی پرسپولیس مقابل پیکان با نتیجه 
۲-۲ تمام شد تا نونهالان پرسپولیس با ۴۹ امتیاز و ۳ 
امتیاز اختلاف نسبت به پیکان رده دومی به مقام 
قهرمانی رسیدند. در این مسابقه رضا اسلام‌پناه هر 
دو گل پرسپولیس را روی دو شوت زیبا به ثمر رساند. 
همچنین در پایان این فصل نیما کاظمی با ۱۶ گل به 

عنوان آقای گل مسابقات دست پیدا کرد.

نکته روز

پرسپولیس خیلی سخت مقابل 
چادرملو برنده شد و به سه امتیاز 
حساس رسید کما اینکه اگر در این 
مسابقه برنده نمی‌شد شرایط بدی در 
جدول پیدا می‌کرد و با توجه به برد 
گل‌گهر به رده پنجم سقوط می‌کرد.
بل  مقا یطی  شرا ر  د لیس  پرسپو
چادرملو برنده شد که مشخص بود 
در این مسابقه کار سختی دارد چرا که 
تیم اخباری خیلی سخت گل می‌خورد 
و قطعاً می‌توان عنوان چغرترین تیم 
لیگ برتر را به این حریف اختصاص 

داد.
پرسپولیس شروعی ناامیدکننده در 
این مسابقه داشت و دو موقعیت 
ابتدای مسابقه متعلق به میهمان بود 
اما از اواسط نیمه اول شرایط سرخ‌ها 

بهتر شد و آنها نیز دو سه موقعیت 
خلق کردند که بهترینش تک به تک 
سرگیف بود که به توپ به تیر عمودی 

خورد و گل نشد.
در نیمه دوم هم پرسپولیس برتری 
بازیکن  اخراج  و  داشت  نسبی 
چادرملو در دقیقه 57 کارش را راحت‌تر 
کرد تا فشار را بر حریف بیشتر کند. 
همین فشار در نهایت باعث گل 
برتری سرخ‌ها شد و سه امتیاز به 

دست آمد.
اما در بخش آمار در مقایسه با بازی 
فولاد که چیزی شبیه فاجعه برای 
پرسپولیس بود این بازی تیم اوسمار 
شرایط نسبتاً بهتری داشت. در این 
مسابقه پرسپولیس با 498 پاس که 
دقت 84.1 درصدی داشت به 66.6 
درصد مالکیت توپ رسید که البته 
تا حد زیادی طبیعی بود. اول اینکه 
پرسپولیس معمولاً در این زمینه طی 
سال‌های اخیر تیم اول یا دوم لیگ 

بوده و در خانه بازی کرده و دوم اینکه 
حریف از دقیقه 57 ده نفره شده و 
نزدیک به 40 دقیقه یک بازیکن کمتر 

داشته است.
اما جدا از این پرسپولیس موفق 
شد در این مسابقه 12 شوت بزند 
که 5 تای آن داخل چهارچوب بود 
و امید گل 1.59 را ثبت کرد. با اینکه 
چادرملو تیم دونده و فیزیکی است 
اما سرخ‌ها 53.1 درصد نبردها را هم 
بردند و در مجموع شرایط تا حدی 

امیدوارکننده شد.
در واقع برخاف بازی با فولاد که 
سرخ‌ها با توجه به نمایش ضعیف 
در تمام خطوط خود عادلانه شکست 
خوردند این بار عادلانه پیروز شدند و 
سه امتیاز حیاتی با آمار قابل قبولی 
به دست آمد هر چند کمی هم 
خوش‌شانس بودند که حریف با یک 
بازیکن کمتر نتوانست در فاز دفاع به 

آنچه می‌خواهد دست یابد.

در نیمه دوم بازی با چادرملو و در 
شرایطی که پرسپولیس از حیث 
بازیکنان خلاق در خط حمله و میانی 
با کمبود مواجه بود، اوسمار از فرزین 
معامله‌گری برای اولین بار استفاده 
کرد. این مدافع چپ خوزستانی در 
اکباتان اولین تجربه خود با پیراهن 
شماره 20 پرسپولیس را ثبت کرد و 
جانشین اوستون اورونوف شد. با این 
تغییر، میاد محمدی که نسبت به 
فرزین خصوصیات تهاجمی قویتری 
دارد تبدیل به هافبک چپ شد و 
معامله‌گری در پست دفاع چپ بازی 
کرد که البته در همان دقایق نخست 
با لو دادن توپ کاری کرد تا تیم ده 
نفره چادرملو صاحب موقعیت گل 
شود.  با این حال در شرایطی که 

میلاد محمدی از داور آن مسابقه کارت 
زرد گرفت و چهار اخطاره شد حالا 
معامله‌گری شانس این را دارد تا در 
انزلی و مقابل ملوان خودی نشان 
دهد. با توجه به محرومیت میلاد 
محمدی به احتمال زیاد فرزین اولین 
بازی خود در ترکیب اصلی سرخ‌ها را 
انجام خواهد داد که باید در آن مسابقه 
چه کیفیتی ارائه می‌کند.  با حضور 

این بازیکن و احتمالاً دنیل‌ گرا در 
پست دفاع راست، پرسپولیس برای 
اولین بار با دو مدافع کناری تازه وارد 
در نقل و انتقالات زمستانی به میدان 
خواهد رفت و نیمی از ارنج خط دفاع 
تغییر خواهد یافت که باید دید این 
تغییرات منجر به بهبود سازمان دفاعی 
سرخ‌ها و البته تقویت تیم در حمله از 
کانال‌های کناری خواهد شد یا خیر.

آمار متناسب با برد خفیف و فراموشی فاجعه اهواز

سه امتیاز حیاتی با مسکن فوری اوسمار
تغییرات اجباری بعد از محرومیت محمدی

آزمون مهم فرزین در انزلی

ذره‌بین

برش

باکایوکو تکذیب شد
 در شرایطی که پرسپولیس برای یک جای خالی مانده در فهرست بزرگسالش دنبال هافبک می‌گشت و گزینه‌هایی هم 

خ‌ها مهاجم نوک جذب کنند. ح شد ناگهان گفته شد شاید سر برای این خط مطر
ح شده تیموئه باکایوکو بازیکن فرانسوی و سابق تیم‌های چلسی، میلان  یکی از اسامی که اخیراً برای خط حمله مطر
و… است اما پیگیری‌ها نشان می‌دهد که چنین نقل و انتقالی مدنظر مسئولان باشگاه پرسپولیس نیست. در یکی دو 
ح شده بود اما این باشگاه نظری روی جذب این بازیکن ندارد و به  روز اخیر شایعه جذب باکایوکو به پرسپولیس مطر

دنبال بازیکنی است که بتواند گرهی از مشکلات این تیم باز کند.

 گلزنی و درخشش امیرحسین محمودی در 
بازی با چادرملو بار دیگر ثابت کرد اعتماد به 
جوان‌ها بالاخره جواب می‌دهد هر چند در 
مورد مهاجم شماره 34 این چرخه خیلی سریع 

پیش رفت و به نتیجه رسید.
محمودی دو سال قبل در رده جوانان و به عنوان 
مهاجم شاخص تیم جوانان پرسپولیس آقای گل 
شد اما یک مصدومیت اجازه نداد زودتر از اینها 
به تیم اصلی برسد. اواخر فصل قبل و در دوره 
کارتال او در تمرینات تیم اصلی حاضر شد اما 
در تمرینات پیش فصل یک مصدومیت دیگر 
اجازه نداد با تیم هاشمیان در ترکیه حاضر 
باشد و اینطوری شانس رسیدنش به تیم اصلی 

. شد کمرنگ 
به خاطر همین مصدومیت او در شش هفته 
ابتدایی نتوانست شرایط بازی را پیدا کند و از 
لیست مسابقات پرسپولیس دور بود. اولین 
حضور او در خرم‌آباد و در لیست بازی با خیبر 
اتفاق افتاد. مسابقه‌ای که برای پرسپولیس 
و کادر فنی‌اش پر حادثه شد؛ اولین باخت 
فصل، استعفای درویش و رفتن هاشمیان به 

لبه پرتگاه.
امیرحسین مقابل ذوب‌آهن هم در لیست بود 
اما عمر مربیگری هاشمیان به او اجازه نداد تا 
از این بازیکن در مسابقاتش استفاده کند. در 
بازی با خیبر که کریم باقری تیم را آماده کرد 
نام محمودی در فهرست دیده می‌شد اما در 
نخستین بازی اوسمار مقابل استقلال خوزستان 
از لیست خارج شد. شماره 34 سرخ‌ها دربی را 
هم نتوانست تجربه کند اما در سایر مسابقات 
به نیمکت رسید و در بازی حذفی مقابل تراکتور 
در بحرانی‌ترین شرایط تا آستانه حضور در زمین 
پیش رفت که مرد برزیلی به او اعتماد نکرد تا 
اینکه مصدومیت دقیقه 4 عالیشاه در اهواز و 
تصمیم جالب اوسمار باعث شد تا او برای اولین 

بار با پیراهن تیم اصلی بازی کند.
در اهواز و در روز بد بیشتر بازیکنان پرسپولیس، 
محمودی در کنار صادقی تنها نقاط روشن تیم 
اوسمار بودند که نشانه‌هایی از امیدواری را 
ایجاد کرده و البته تحسین اوسمار را هم به 

همراه داشتند.

در ورزشگاه اکباتان و مقابل چادرملو امیرحسین 
برای اولین بار به ترکیب اصلی رسید اما در 
پست خودش بازی نکرد. او که ذاتاً مهاجم نوک 
به حساب می‌آید در پست هافبک راست بازی 
کرد؛ جایی که اوسمار بعد از رفتن احمدزاده، 
عمری، کاظمیان، عالیشاه، بیفوما و شکاری را 
هم در اختیار نداشت. با وجود این محمودی در 
این پست درخشید و نیمه اول درخشانی داشت.

او جدا از دوندگی و بازی انرژیک در خط میانی 
و حمله دو پاس فوق‌العاده به سرگیف و و 
علیپور داد و فقط بدشانس بود که در اولین 
بازی رسمی نتوانست به عنوان گلساز نیز نام 

خود را ثبت کند.
امیرحسین در نیمه دوم فروغ نیمه نخست را 
نداشت اما با یک تک ضربه هوشمندانه موفق 
شد کار بزرگش را انجام دهد؛ دومین بازی با 
پیراهن تیم اصلی، اولین بازی به عنوان بازیکن 
ثابت، اولین گل آن هم در شرایطی که 19 سال و 

شش ماه سن دارد.
بعد از درخشش محمودی بار دیگر همه درباره 
توجه ویژه به استعدادهای آکادمی گفتند 
و حواس‌ها به بازیکنان شاخص آکادمی 
پرسپولیس معطوف شد. نکته جالب اینجاست 
که قبل از شروع این فصل وقتی صحبت 
از جذب مجتبی فخریان شد آنهایی که 
استعدادهای آکادمی را می‌شناختند تأکید 
داشتند پرسپولیس با در اختیار داشتن 
محمودی و بنیامن علیپور گلزن شاخص تیم 
نوجوانان خود نیازی به جذب مهاجم جوان 
ندارد و بهتر است به این دو بازیکن میدان 
بدهد. با شروع فصل و بی‌توجهی به شرایط 
علیپور، این بازیکن راهی گل‌گهر سیرجان شد 
اما محمودی ماند و با اینکه دیر به فهرست رسید 
و دیرتر شانس بازی پیدا کرد اما خیلی فوری 
درخشید تا پرسپولیس غیر از علیپور و سرگیف 

صاحب یک مهاجم فوق‌العاده دیگر شود.
درخشش امیرحسین در شرایطی رخ داد که 
همین حالا صحبت از جذب یک مهاجم 
نوک خارجی دیگر است در حالی که با توجه 
به کیفیت این بازیکن و پتانسیلی که دارد به 
نظر می‌رسد همین حالا سرگیف جای او را 
تنگ کرده و محمودی بشدت موقعیت او را 
تهدید می‌کند اما طبیعی است که اگر مهاجم 
خارجی دیگری به این تیم اضافه شود دوباره 
باید منتظر از دست رفتن استعدادی دیگر در 

پرسپولیس باشیم.
محمودی ذاتاً مهاجم نوک به حساب می‌آید و 
البته شاید بهترین پست برای او بازی به عنوان 

امیرحسین محمودی محصول اصیل آکادمی پرسپولیس

آلترناتیو علیپور، سرگیف را تهدید می‌کند

مهاجم سایه باشد که از عقب به خط حمله 
اضافه می‌شود اما او در پست هافبک راست 
هم درخشید که بیشتر ناشی از پتانسیل‌های 
بالا و قدرت دوندگی و حمل توپش بود اما 
قطعاً بازی در خط حمله برای او و پرسپولیس 

مفیدتر خواهد بود.
شماره 34 پرسپولیس همان بازیکنی است 
که میشائل اونینگ مربی آلمانی سرخ‌ها 
قبل از ترک ایران تأکید کرد اگر قرار باشد 
یک بازیکن از این تیم به آلمان ببرد کسی 
نیست جز امیرحسین محمودی. نکته 
جالب‌تر اینکه وحید هاشمیان هم چند ماه 
بعد از جدایی‌اش جایی گفته قرار بوده بعد 
از بازی ذوب‌آهن محمودی را جای علیپور در 
ترکیب اصلی قرار دهد که دیگر فرصتی به 

او داده نشد.
اما مهم‌ترین نکته در مورد امیرحسین 
محمودی که می‌تواند او را به عنوان یک 
چهره ویژه در پرسپولیس فعلی برجسته 
کند تفاوت او با سایر مهاجمانی است که 
با این بازیکن مقایسه‌اش می‌کنند. بعد 
از نمایش درخشان این بازیکن بسیاری با 
یادآوری سرنوشت بازیکنان جوانی که در 
برهه‌ای درخشیدند و سپس فراموش شدند 
به محمودی یادآوری کردند که مراقب 
تبعات شهرت، درخشش در پرسپولیس و 
تعریف و تمجیدهای مجازی باشد و البته 
شرایطی فراهم کند تا به زندگی حرفه 
ای‌اش لطمه‌ای وارد نشود. در این میان او 
با مهدی عبدی مقایسه شده اما محمودی 

یک تفاوت عمده با عبدی، عمری و خیلی 
از چهره‌های اینچنینی دارد. او به معنای 
واقعی ساخته آکادمی پرسپولیس است چرا 
که از تیم نوجوانان این باشگاه رشد کرده و 
سپس در رده جوانان آقای گل شده و بعد از 
پنج سال همزمان در تیم امید و بزرگسال 
حضور داشته و در لیگ برتر درخشیده است.

مهدی عبدی و محمد عمری بعد از رسیدن 
به رده سنی امید و با حضور در تیم‌های پایه 
باشگاه‌های دیگر به آکادمی پرسپولیس 
آمدند اما محمودی ساخته آکادمی باشگاه 
است و حالا پرسپولیس و آکادمی‌اش واقعاً 
می‌توانند با این استعداد که به نوعی 
محصول اصیل و اورجینال باشگاه است 

پز بدهند.
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 پرسپولیس در شرایطی مقابل چادرملو 
به میدان رفت که اوسمار بخصوص در 
فاز حمله دست پری نداشت و تعداد 
زیادی از بازیکنانش به فهرست این 

مسابقه نرسیدند.
جدا از محمد عمری و امید عالیشاه که 
مصدوم هستند و مشخص بود به این 
بازی نمی‌رسند خبری از تیوی بیفوما 
هم نبود و او نیز به لیست نرسید. 
غیر از اینها محمد امین کاظمیان، 
رضا شکاری و یعقوب براجعه هم به 
دلیل سرماخوردگی نتوانستند شرایط 
حضور در لیست را پیدا کنند. با در نظر 
گرفتن این شرایط کادر فنی پرسپولیس 
تمام بازیکنان جوان خود را در فهرست 

گنجاند و البته دو دروازه‌بان روی نیمکت 
داشت تا لیست 22 نفره‌اش تکمیل 

. د شو
اما نکته مهم اینجا بود که اوسمار در 
نیمه دوم و زمانی که بعد از ده نفره شده 
حریف نیاز به تغییرات تهاجمی داشت 
مهره چندانی روی نیمکت نمی‌دید که 
به کار بگیرد. در واقع با توجه به اینکه 
سه مهاجم در زمین حضور داشتند 
و فیکس بودند)علیپور، سرگیف و 
محمودی( شرایط به گونه‌ای شد که 
محمودی مهاجم در پست هافبک 
راست بازی کرد و اوسمار تنها دو تعویض 
انجام داد که مربوط به دو هافبک 
کناری‌اش)محمودی و اورونوف( بود.
بازیکنانی  خ‌ها  سر سرمربی  البته 
مثل ابوالفضل بابابی )مهاجم( و 
محمدحسین صادقی)وینگر راست( را 
روی نیمکت داشت اما به آنها اعتماد 

نکرد تا بحث کمبود بازیکن تهاجمی در 
این مسابقه به چشم بیاید. البته اوسمار 
و پرسپولیس خوش‌شانس بودند که در 
نهایت با یک گل برنده شدند و به رده 
دوم صعود کردند وگرنه قطعاً این کمبود 
دوباره به چشم می‌آمد و به عنوان یکی 
از عوامل اصلی از دست دادن امتیاز روی 

آن مانور می‌شد.
در این میان جدا از بحث مصدومیت‌ها 
و اعتماد نکردن به برخی جوان‌ها 
سؤال بزرگ اینجاست که تیوی بیفوما 
کجاست؟ چرا مسئولان تیم و باشگاه 
درباره او هیچ خبری اعام نمی‌کنند؟ 
اگر مصدوم است کی و کجا مصدوم 
شده، مصدومیتش چیست و کی به 
تمرینات برمی‌گردد و چه زمانی شرایط 
مسابقه را پیدا خواهد کرد؟ اگر هم 
مصدوم نیست دقیقاً کجاست و چرا 

جایی در تمرینات و مسابقات ندارد؟

بیفوما در نیم فصل اول درخشش 
چندانی نداشت اما بد هم کار نکرد. او 
در نخستین بازی نیم فصل دوم مقابل 
فجر در شیراز هم به عنوان بازیکن 
تعویضی وارد زمین شد اما بعد از آن کاملاً 
ناپدید شده و اصلاً مشخص نیست 
کجاست؟ آیا در ایران است یا از کشور 
خارج شده؟ آیا غیبتش به ماجراهای 
مربوط به جدایی‌اش ارتباط دارد؟ 
آیا بدون اجازه کشور را ترک کرده تا 

قراردادش را یکطرفه فسخ کند؟
 بیفوما تابستان امسال به عنوان 
یکی از ستاره‌های نقل و انتقالات به 
پرسپولیس آمد و درباره ماجراهای 
مربوط به قرارداد و رضایتنامه او کلی 
ماجرا ایجاد شد. در واقع پرسپولیس 
برای این بازیکن هزینه زیادی داده 
و به این راحتی‌ها نمی‌تواند او را از 
دست بدهد. این بازیکن در سومین 

بازی متوالی نیم فصل دوم غایب 
بود و در تمرینات بعد از دیدار مقابل 
چادرملو هم خبری از او نیست. عجیب 
اینجاست که با وجود کنجکاوی برخی 
رسانه‌ها، باشگاه پرسپولیس درباره او 
هیچ خبری اعام نمی‌کند و مشخص 
نیست چه اتفاقی بین این بازیکن با 
باشگاه افتاده که اینطور همه چیز در 

مورد او مخفیانه پیش می‌رود.
بیفوما در حالی مقابل چادرملو غایب 
بود که پرسپولیس و اوسمار در سی 
دقیقه پایانی بشدت به بازیکن خلاق 
در کناره‌های خط میانی و فاز حمله 
نیاز داشتند تا بار دیگر این سؤال نزد 
هواداران به وجود بیاید که این همه 
هزینه برای جذب این بازیکن شد که 
در این مواقع به کمک تیم بیاید و حالا 
که نیست دقیقاً کجاست و چه اتفاقی 

برایش افتاده؟

یکی در پرسپولیس جواب بدهد
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